

# 向世界奉献一场独具魅力别样精彩的青春盛会

热烈祝贺第二十一届世界大学生夏季运动会开幕

人民日报评论员

盛夏的蓉城，郁郁葱葱，生机勃发。7月28日晚，第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。这是党的二十大后我国举办的首个重大国际体育赛事。来自世界各地的大学生运动员相聚于此，共赴青春之约、共谱青春华章。

体育承载着国家民族强盛的梦想，青年代表着未来和希望。大运会是规模仅次于奥运会的综合性世界运动会，代表世界大学生最高竞技水平，举办60多年来，见证了一个又一个顽强拼搏、奋勇争先的精彩瞬间，记录了一段又一段超越自我、实现梦想的青春故事。成都大运会致力打造公平竞技、沟通交流、增进了解、发展友谊的平台，必将向世界奉献一场独具魅力、别样精彩的青春盛会。

这是一次来之不易的大运盛会。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在中央和国家机关有关部门的大力支持下，四川省和成都市努力克服疫情等不利因素影响，因势而动，攻坚克难，有力有序推动各项筹备工作。从品质卓越的场馆设施，到温馨舒适的大运村；从兢兢业业的赛会志愿者，到丰富多彩的文体交流活动……美丽的成都，向世界敞开怀抱。按照“简约、安全、精彩”的办赛要求，成都大运会不仅将呈现一届具有中国特色、彰显时代风采、展现巴蜀韵味的体育盛会，也将让世界再次看到一个阳光、富强、开放、充满希望的新时代中国。

“成都成就梦想”，奋斗创造佳绩。习近平总书记曾深情寄语运动员：“人生能有几回搏，拼搏是值得的。不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香？”大运会赛场是体育竞技的场所，也是体育健儿展示拼搏精神、展现青春力量的舞台。成都大运会共设18个大项269个小项，来自世界各地的大学生运动员将向奖牌发起冲击。挑战极限、突破自我，是赛场上体育健儿的不懈追求；挥洒汗水、激扬青春，必将成为大运会赛场内外的动人风景。此次成都大运会，中国派出由700余人组成的代表团，参加全部18个大项的角逐，实现了“满项报名”的目标。弘扬中华体育精神，不畏强手、顽强拼搏、勇敢逐梦，我国体育健儿一定能以优秀的运动成绩和精神文明，为祖国争光、为人生添彩。

大运会是精彩纷呈的体育盛会，也是欢乐祥和的人文盛会。成都大运会以赛为媒，在赛会期间开展丰富多彩的文化活动，促进青年人沟通交流。从以“青春梦想”为主基调的开幕式，到收到论文数量创历届大运会新高的国际大体联世界学术大会；从“汉语桥”、全球Z世代体育论坛等系列体育文化交流活动，到赛会运行期间推出的艺术主题晚会、中国非遗文化体验、公园城市主题艺术展等活动……以体育传递友谊、以文化凝聚力量、以交流共筑和平，成都大运会将为世界青年施展才华、追求梦想、共同成长提供契机和舞台，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

“九天开出一成都，万户千门入画图。”当青春与梦想相遇，当体育与古城相融，一届“注定不同、必定精彩”的青春盛会，必将在大运会历史上留下浓墨重彩的一笔。

预祝第三十一届世界大学生夏季运动会圆满成功！

（载今日《人民日报》新华社北京7月27日电）

## 杭州亚运会运动员报名人数创历史新高

新华社杭州7月27日电 27日，杭州亚运会第二场媒体吹风会在杭州举行。记者在会上获悉，杭州亚运会运动员报名人数创历史新高。

杭州亚运会40个大项、61个分项、483个小项已全部确定，共有来自亚洲45个国家（地区）代表团的12527名运动员报名参赛，报名人数创历史新高。亚运会总

赛程、单元、小项赛程基本完成，竞赛指挥中心、竞赛信息中心、78个竞赛团队和31个训练团队全部组建完毕，各类体育竞赛出版物完成了主体编制，杭州亚运会的竞赛核心筹备工作基本就绪。

此外，亚运村和亚运分村目前已基

本具备入住条件。主媒体中心已完成基

础搭建，将于9月18日正式运行。

## 中国女足今日迎战海地队



7月27日，中国队球员王霜在训练中。

当日，中国队在澳大利亚阿德莱德进行赛前训练。她们7月28日在此与海地队进行2023年国际足联女足世界杯D组第二轮小组赛。

新华社发

## 银川市检察院探索建立检察干警廉洁自律“责任清单”

今年，银川市人民检察院完善全面从严治党党治体系，探索建立《银川市检察机关干警廉洁自律“责任清单”》，努力为检察机关更好服务大局、司法为民提供强有力的政治纪律作风保障。

“积极改进、立行立改、长期坚持、全年目标……”一份份“责任清单”不仅体现了银川市检察干警落实廉洁自律具体准则的信心和决心，更体现了干警们“高质效办好每一个案件”的基本价值追求。“责任清单”的建立、廉洁自律承诺书的签订，将党风廉政建设工作与业务工

作同谋划、同部署，牢固树立每一名检察干警都是自身廉洁的“第一责任人”理念，推动形成党组主责、书记首责、班子成员“一岗双责”，全体检察人员是自身廉政建设的第一责任人“四责一体”的工作格局，自觉把管党治党责任扛在肩上。

“责任清单”包括强化政治理论学习、切实履行工作职责、严肃党内政治生活、严格遵守纪律规定、自觉接受群众监督等五方面，构建了知责明责、履责尽责、考责问责的工作闭环，把全面从严管党治检贯穿检察机关党的建设、履职办案和队伍建

设全过程，并提出了新部署新要求。

近年来，银川市检察机关在履行全面从严治党党治建设方面精准施策、靶向发力，组织开展了“学习贯彻党的二十大精神政治轮训班”“检察官学习大讲堂”等一系列学习教育实践活动，坚持不懈强化廉政建设，开展常态化警示教育，切实夯实筑牢检察队伍建设根基。

下一步，银川市检察机关将坚定不移落实党风廉政建设，以持续打造过硬队伍，为服务保障全市经济社会高质量发展贡献力量。

（李晨）

## 体坛争辉 文化互鉴 ——成都大运会六大看点

中国运动员的竞技表现和青春风采值得期待。

成都大运会上，中国代表团有411名运动员参赛，将参与全部18个大项的角逐。中国运动员平均年龄22.9岁，绝大部分是首次参加世界性综合运动会，当然，也有张雨霏、李冰洁、张家齐、邹敬园等奥运冠军。名将如何闪耀赛场？新生能否一鸣惊人？中国能否巩固传统项目的优势？薄弱项目能否取得新的突破？

### 看点一 开幕式如何出新出彩？

大型赛事开幕式是最能体现举办地文化和赛事理念的环节，备受人们期待。成都大运会如何精彩亮相？开幕式有哪些文艺表演？融入了哪些中国文化元素？点火方式有何新奇之处？

据成都大运会开幕式总导演陈维亚透露，将把追寻梦想、奋力拼搏、青春友谊等有机融入仪式和文艺表演环节。开幕式融入很多艺术创意，就是一个大型文艺表演。这也将是科技含量很高的开幕式，无论是仪式还是文艺表演，包括最后的点火环节，都渗透了浓浓的科技感。

### 看点二 中国军团表现如何？

大运会被誉为“体育明星的摇篮”，

### 记者手记

7月底的成都，细雨纷纷，视线穿过温润的空气，除了高耸建筑的灰，还有令人印象深刻的两种颜色：绿色与红色。

似乎所有的饭菜都得点缀些红色才能端上成都的餐桌：红色汤底的火锅，红油抄手，还有各种做法的面与粉，不用问，红汤！餐厅老板的成都话听起来干脆利索，仿佛还带着韵律，一顿饭吃下来“巴适得很”。

就连香薰都是辣椒造型，初次见到，甚是错愕，但转念一想，这是在成都嘛！

热情的志愿者们也让人立刻感受到这座城市热情似火。“班车会准时在

### 当青葱翠绿遇到热辣红火

机场外等候，有问题随时联系我。”乘飞机前往成都，还未登机，便收到志愿者们的电话，确认抵达信息。

“欢迎来到成都”，还隔着老远，满脸笑容的志愿者挥手示意。“您好，需要帮助吗？”“请小心台阶。”“不客气，希望你在成都一切顺利。”从酒店到主媒体中心再到场馆，身着白衣的志愿者热情主动，与大运会会徽的红色色块传递给人的温暖感觉相互辉映。

传递这份热情的是那些正值青春年华的志愿者们。成都大运会期间，成都35所高校的2万名赛会志愿者将在

“中国飞人”刘翔也是在2001年的北京奥运会上拿到自己第一个世界级比赛冠军。

可以说，成都大运会将是各国民地区青年力量的集体展现，从某种程度上也体现出世界体坛的竞争格局和走向。

### 看点四 成都将交出怎样的答卷？

作为首个举办世界性综合运动会的中国西部城市，成都为成功举办一届具有中国特色、彰显时代风采、展现巴蜀韵味的大运会，经过了长时间精心筹备，力求在场馆设施、竞赛组织、服务保障等方面达到国际标准，做到世界一流。国际体育组织和官员对成都的筹备工作大加赞赏，认为成都已准备好举办一届伟大的赛事。

28日，成都大运会就将正式拉开大幕，成都将迎来世界各地的青年健儿，也将接受各方的检验。

### 看点五 中外文化如何交相辉映？

大运会不仅是体育竞技的激烈比拼，也是当代青年精神风貌的集体展示，更是中外文化交流互鉴的璀璨舞台。

世界各地的青年学生汇聚成都，虽然语言不同、文化不同，但同样热爱和平、追求梦想。成都大运会期间，将举办丰富多彩的人文交流、体验活动。来自全球各地的运动员将走进巴山蜀水，体验中国文化的无穷魅力。

### 看点六 新科技如何闪耀赛场？

当大运会真正成都展开画卷，不少硬核科技将给参与人群带来全新体验。大运会的衣、食、住、行、赛等，都融入了“科技元素”，具有很高的科技含金量。大运村的智能翻译对讲系统能提供83种语言在线互译；“咖啡机器人”能在90秒内调制完成不同口味的咖啡；“3D照相馆”能在3秒内拍摄800张全方位人物照片；搭载“车路云一体化”系统的自动驾驶巴士，将带来智慧出行体验；外观设计时尚的比赛场馆装有“最强大脑”，运用数字技术为场馆运行保驾护航；全部比赛和开闭幕式将按照“全4K”超高清标准制作公共电视信号，部分项目实现8K超高清制作。（新华社成都7月27日电）

“我觉得我是翠绿色的，因为翠绿代表了朝气和希望。”范晔来自成都工业职业技术学院，在成都大运会水球比赛场馆内，她与其他志愿者一同为媒体采访提供服务。作为地道的成都人，她希望来自世界各地的人能够感受到成都的热情与活力。

不论是遍及城市的1500多个大小公园的翠绿，还是马路边随处可见的红彤彤热腾腾的火锅，不论是青年人的朝气还是热情，都构成了人们初见成都的深刻印象。

7月28日，成都大运会将开幕，这座“大运之城”将向世界展示出更绚烂的颜色。（新华社成都7月27日电）

## 这就是中国自信！ 中国游泳“黄金一代”首夺世锦赛男女混合泳接力冠军



7月26日，中国队选手徐嘉余、覃海洋、张雨霏与程玉洁（从左至右）在颁奖仪式后合影。

新华社发

性自豪地张开双臂，示意全场观众为中国队欢呼，并用中文大声喊出：“我们是冠军！”

那一刻，这句简单又充满力量的中国话，让现场掌声雷动。

当五星红旗徐徐升起，雄壮的国歌奏响时，站在冠军领奖台上的四人高唱国歌，与看台上的游泳国家队教练员、其他运动员的歌声交织在一起，响彻泳池。

2020年10月1日，由徐嘉余、闫子贝、张雨霏和杨浚瑄组成的接力队力克澳大利亚和美国队，在福冈游泳世锦赛摘得男女4×100米混合泳接力金牌，为中国队拿到这个项目的世锦赛首金。赛后被主持人要求发表现场感言时，作为队伍中的“外交官”，张雨霏率先接过话筒，先是用英文说“这是一场美丽、神奇的比赛”，发现有点词穷后，她改用中文笑言“说不下去了”。现场观众都被逗乐了。

为了集体荣誉，放弃主项女子200米蝶泳的张雨霏说：“从预赛到决赛，我

们换了3棒选手，说明中国队的人才厚度不断提升，希望未来一年以及更长的时间内会发展得越来越好。这次是三个‘90后’带了一个‘00后’（指17岁的程玉洁），未来是年轻人的，希望我们传承下去，以后有更多的青少年选手顶上来。”

中国队的男女混合泳接力阵容庞大，参加本届世锦赛预赛和决赛的7名选手分别来自浙江、湖北、山东、上海、江苏、江西6支地方队。除了决赛四人组，世界冠军的“军功章”还属于闫子贝、王一淳和吴卿凡，以及队中的5名内教练。

同时指导张雨霏和覃海洋的崔登荣教练自豪地说：“世界冠军背后的‘5-6-7’意义非凡，因为我们是用两套人马来锻炼队伍，让更多选手成为世界冠军，这还

不包括没来得及派上场的、有实力的年轻选手。东京奥运会时我们没有可以替换的人选，这两年来中国游泳一直在进步，接力金牌一定会激励更多年轻教练和运动员向着更高的目标努力。”

蝉联2017年和2019年世锦赛男子100米仰泳冠军的徐嘉余这次在福冈遗憾名列第四，但在接力中他的第一棒仰泳成绩足以在本届世锦赛收获个人铜牌，仅以微弱差距落后于美国队，为队友们抢占到了第二的有利位置。

27岁的徐嘉余自称“老大哥”，他说：

“我也有金牌啦！2017年时我算是接力中最强的一棒，现在我可能不再是最强的那个，但我们接力队做到了承上启下，上有‘老’（指自己）下有‘小’（指程玉洁），还有两个中间力量（覃海洋和张雨霏）。”

“自2015年世锦赛第一次设立这个项目以来，我一直在期待最强的蛙泳、蝶泳和自由泳队友，搭配组成最强阵容赢得这枚金牌。我们从2017年世锦赛铜牌，到东京奥运会银牌，再到福冈世锦赛金牌，一步换一个颜色，队伍不断变强。我有幸能够等到他们的崛起，我们确是当下最强的一代人。我希望中国游泳会越来越强，不只是现在，还有未来。”徐嘉余说。

此番连夺男子50米和100米蛙泳冠军的“新蛙王”覃海洋再加上接力冠军，已经三金在手，他谦虚地说：“我的发挥没有其他队友出色，因为前面游了50米蛙泳消耗体力，竞技水平稍微有点下滑，托了队友的福。”

17岁的程玉洁在5月的全国冠军赛时获得女子100米自由泳冠军，因此成为接力的最后一棒，她坦言特别紧张。“既然队伍信任我让我上决赛，我硬着头皮也得上，再紧张也得上。赛前我就做好了澳大利亚和美国队会追赶上我的心理建设，游的时候我怕哥哥姐姐建立了那么大的优势却因为我丢掉金牌，就拼命告诉自己‘快点再快点，别被他们追上’，最后触壁的时候我发现自己做到了。”

中国游泳队目前在本届世锦赛斩获4金4铜，在后半程的泳池大战中也许还会有惊喜和收获。

（新华社日本福冈7月27日电）

### 公章遗失声明

兹有“中国共产党宁夏回族自治区委员会宣传部对外宣传处”公章于2023年6月20日遗失，特声明作废。自2023年6月20日至本声明发布之日起使用“中国共产党宁夏回族自治区委员会宣传部对外宣传处”公章无效。特此声明。

自治区党委宣传部对外宣传处 2023年7月27日

### 遗失声明

●母亲：陆雁（身份证号：64010219970110344）、父亲：梁万宝（身份证号：642226199603210012）遗失孩子梁铭熙出生医学证明，出生证编号：V640033504，出生日期：2022年8月24日。声明作废。

●中卫市通达建材批发部（统一社会信用代码：92640501MA76AGFN72）遗失公章一枚。声明作废。

●银川市兴庆区威泰机械设备经销部（统一社会信用代码：

### 减资公告

宁夏德远泰物流有限公司（统一社会信用代码：91640100MA773TJG35）经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币1000万元减少至600万元。债权人有权自本公告见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相关担保请求。特此公告。

宁夏德远泰物流有限公司 2023年7月27日

92640104MA76DQFB2Y）遗失公章一枚。声明作废。

●池 鹏遗失居民身份证件，身份证号：640121197810059417。特此声明。

●宁夏银川市金凤区张佳手机店（统一社会信用代码：92640106MA76447610）遗失公章一枚。声明作废。

●母亲：范林玲（身份证号：640323198706152820）、父亲：周阳（身份证号：640111198905091817）遗失孩子周伊唯出生医学证明，出生证编号：L640017485，出生日期：2012年1月4日。声明作废。